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Zápis z jednání 
 

Místo jednání:  budova Uranu (1. máje 108/48), zasedací místnost č. 17 

Datum/čas:      10. 5. 2023 14:00 hod 

Přítomni: Jana Horáková, Kateřina Jírová, Vlasta Pavlů, Lukáš Průcha, Martina Teplá, 

Jana Urbanová, Klára Hvojníková 

Omluveni: Dana Morcová, Olga Merglová 

 

Program jednání: 

1) Informace ze SML 

Dotační titul na rok 2023 

 Alokovaná částka 12 mil. 

 Změna oproti minulým letům: bude vyhlášen jeden program, dále je navýšena 

maximální dotace na 450.000 Kč. 

 Příjem žádostí – 27. 3. – 12. 4. do 17:00 

 Návrh výše dotací – schválení ZM 25. 5. 

 Podpis smluv – během letních měsíců 

 Bylo podáno 53 žádostí od 31 poskytovatelů sociálních služeb  

 Hodnoceno bylo 51 žádostí, 2 žádosti vyřazeny z důvodu administrativního 

nesouladu (Rytmus, DH Liberec) 

 Žádosti v celkové výši 17.146.242 Kč 

 Po schválení dotací budou všichni žadatelé písemně vyrozuměni o přidělení dotací  

 Budou rozeslány výzvy k závaznému čerpání dotací, poté budou uzavřeny 

veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace  

 

Akční plán na rok 2023 

 Schválen RM, zveřejněn na webu města: https://www.liberec.cz/cz/prakticke-

informace/komunitni-planovani/  

 Komunitní plán služeb v sociální oblasti SML na období let 2023 -2027 

https://www.liberec.cz/cz/prakticke-informace/komunitni-planovani/
https://www.liberec.cz/cz/prakticke-informace/komunitni-planovani/
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Schválen ZM dne 26. 5. 2023 

Zveřejněn na webových stránkách SML 

https://www.liberec.cz/cz/prakticke-informace/komunitni-planovani/komunitni-

plan/ 

 

 

Fond zdraví a prevence 

 Vyhlášeny 3 programy (Program Prevence civilizačních chorob a podpora 

aktivit zdravého životního stylu, Program Primární prevence rizikových jevů, 

Program Prevence sociálního vyloučení a podpora začleňování). 

 Doplněno kritérium o aktivní účast na komunitním plánování (za 5 bodů). 

 Vyhlášeno na 1.135.000 Kč. 

 Příjem žádostí – přes Grantys, 27. 3. – 12. 4. do 17:00 

 Statistika – do programu Grantys bylo zaevidováno 46 žádostí, z toho 9 žádosti 

vyřazeno pro administrativní nesoulad 

 Žádosti v celkové výši 1.498.140 Kč  

 V současné době probíhá zpracování žádostí – předložení do ZM v červnu  

 

 

Rozvojové záměry sociálních služeb na rok 2024 

 

 Předložené rozvojové záměry schválené ŘPS byly schváleny RM dne 4. 4. 2023 pod č. 

312/23 

 Dotčené služby byly informovány emailem  

 

https://www.liberec.cz/cz/prakticke-informace/komunitni-planovani/komunitni-plan/
https://www.liberec.cz/cz/prakticke-informace/komunitni-planovani/komunitni-plan/
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 Schválené RZ byly postoupeny prostřednictvím krajského informačního systému 

(KISSOS) na KÚ – odbor sociálních věcí. KÚLK následně zhodnotí všechny RZ služeb 

ze všech území v rámci kraje. 

 Zpětná vazba od KÚLK prozatím není. 

 

 

2) Informace z Krajského úřadu Libereckého kraje 

 

 Probíhá setkávání odborné skupiny sociálních věci pro oblast plánování a financování 

Základní sítě sociálních služeb, další setkání je naplánováno na 16. 5. 2023. Aktuálně 

probíhá nastavení kritérií pro ověření stavu efektivity v SS.  

 

     3) Diskuze  

 Předány informace z jednání z 3. 5. 2023 se zástupci KNL, kdy byla projednávána 

problematika osob bez přístřeší. V souvislosti s touto problematikou plánuje SML 

odstartovat projekt „Mobilní sanitka“, která by sloužila k poskytování zdravotní péče 

v terénu. Hlavním úkolem mobilní sanitky je sanovat drobné zdravotní potíže lidí bez 

přístřeší a odklonit tak nadbytečné návštěvy v KNL.  Projekt mobilní sanitky může být 

užitečný zejména pro lidi, kteří nemají snadný přístup ke zdravotní péči. Financován by 

tak byl zřejmě z rozpočtu SML. V této souvislosti podána informace ohledně vyhlášení 

inkubační výzvy MPSV na podporu vývoje nového projektu. Projekt by měl být 

zveřejněn v průběhu letních měsíců, na podzim se přijímají žádosti.   

 Pan Průcha sdělil, že do jejich PS se zapojí zástupce KNL, a to na vstupe dne 15. 5. 

2023. 
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 Paní Jírová sdělila, že se bude účastnit nově vzniklé pracovní skupiny KKS DZ – pro 

děti a mladistvé, skupina se zabývá duševním zdravím dětí a mladistvých, první setkání 

je naplánováno na 1. 6. 2023 na KÚLK.  

 Paní Pavlů poukázala na nedostatek služeb pro cílovou skupinu dětí, kapacita zařízení 

pro děti je přečerpána. 

 Paní Horáková zmínila problematiku 95% obložnosti u služby chráněné bydlení, která 

vyplývá z metodiky KÚLK.  

 

  

 

         Zapsala: Klára Hvojníková  


